

Șeful Asociației Service-urilor,
Cristian Muntean:
„Norma RCA nu e o vietate care
s-a urcat singură pe site-ul ASF
și n-o mai poate da nimeni jos“

**Fotografii cu Ilie Năstase împărțite agenților de pază****Primul lider mondial din tenis, interzis la Wimbledon**

Incredibil, dar adevărat! Fostul mare tenisman Ilie Năstase este cel mai căutat om în aceste zile la Wimbledon, la cel de-al treilea turneu de Grand Slam al anului. Organizatorii turneului de la Londra au împărțit personalului care asigură paza competiției fotografii cu primul lider mondial din tenisul de câmp la masculin, pentru a respecta sancțiunea ITF, care l-a suspendat provizoriu, la 23 aprilie, pe Ilie Năstase, în urma scandalului de la meciul din FED Cup de la Mamaia, dintre România și Marea Britanie. ◆ PAG. 8

Dragnea vrea să taie din lefurile uriașe ale aleșilor!

◆ PAG. 4

În sfârșit!

DJST Constanța face ordine la Stadionul „Farul”

◆ PAG. 8

Ce note au luat la Bac copiii vedetelor din România? Unul a reușit o notă de 10!

◆ PAG. 5

Schimbări prea multe și prea dese**Investitorii străini, puși pe fugă de aberațiile fiscale**

CIS: „Anunțurile succesive de creștere sau scădere a taxelor și schimbările frecvente ale politicilor fiscale creează incertitudine“

Consiliul Investitorilor Străini (CIS) avertizează că a doua revoluție a sistemului fiscal, anunțată intempestiv de Guvernul Tudose, pune pe fugă oamenii de afaceri, creează incertitudine și șubrezește încrederea în România. CIS critică și

propunerea de impozitare a cifrei de afaceri, care ar penaliza grav firmele cu rulaj mare și marjă mică de profit și ar determina mulți jucători să investească în alte țări sau să amâne pe termen nedefinit decizia de a intra în piața românească. ◆ PAG. 3

În dosarul în care este acuzat de luare de mită**DĂNUȚ CĂPĂȚÎNĂ, CONDAMNAT DEFINITIV LA ÎNCHISOARE**

Fostul manager al Spitalului Clinic Județean de Urgență (SCJU) Constanța Dănuț Căpățînă a fost condamnat definitiv la închisoare. Magistrații Curții de Apel București au decis miercuri să îl condamne pe Căpățînă la 6 ani și 8 luni de închisoare pentru luare de mită, după ce, în primă instanță, el primise o pedeapsă de două ori mai mare. Amintim că fostul manager al SCJU a fost trimis în judecată pentru luare de mită, după ce a fost prins în flagrant în timp ce încasa șpagă pentru derularea unui contract dintre SCJU și o firmă de IT. ◆ PAG. 2

**Te-ai gândit la asta? În loc să mănânci brânză, bea calciu! Adică apă minerală!**

◆ PAG. 8

Start în turneele de streetball din zona Dobrogei

◆ PAG. 7